

## RESOLUTION 2025-22

## A RESOLUTION ACKNOWLEDGING A MILLION DOLLAR DONATION MADE BY KEM GARDNER TO MIDWAY CITY FOR THE PURPOSE OF PRESERVING OPEN SPACE

WHEREAS, Midway City used \$1,000,000.00 of Open Space Bond Money to purchase a conservation easement on property owned by Kem Gardner; and

**WHEREAS**, Kem Gardner, in his generosity, is accepting the \$1,000,000.00 from Midway City and straightway donating it back to Midway City for future open space projects; and

WHEREAS, the City of Midway wants to publicly recognize Kem Gardner for his generosity and public spirit in assuring open space will be preserved for future generations, and to formally resolve that this donation will be used for the purposes of open space preservation.

**NOW THEREFORE**, the City Council of Midway City, Wasatch County, Utah, hereby adopts, passes and publishes the following:

**BE IT RESOLVED**, by the City Council of Midway City, Wasatch County, State of Utah:

- 1. Midway City does hereby publicly recognize and thank Kem Gardner for his donation of \$1,000,000.00 for the purposes of preserving open space in and around Midway City.
- 2. Midway City does hereby formally agree and resolve that this donation will be used solely for the purpose of future open space preservation projects in and around Midway City.
- 3. Midway City recognizes Kem Gardner's public spirit and generosity in both this most recent donation and prior donations, all of which have assured many acres of land

will remain open within Midway City for generations to come.

**PASSED AND ADOPTED** by the Midway City Council on the day of 2025.

MIDWAY CITY

Celeste Johnson, Mayor

ATTEST:

Brad Wilson, Recorder

(SEAL)